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Bcepoccuiickaa onumnuaga
LWWKO/MHLHWKOB MO SKOHOMUKE

Permonanpubii sTamn

19 sauBaps 2019 roga

Bropoii Typ. 3agaun

Ec_mmqecmo 3amau 4
Cymma 6asios 120
Bpems Hamucanus 140 MUHYT

KOHKypC O 9 Knmace
IAKPACLME KPYHOUEK @ 10-—11 KIIAacc

Hcnonv3ayiime ona 3anucu pewenuii
mosbko omeedeHHoe OIS KaxncOoil 3adavu Mecmo.
B cnyuae neobxodumocmu nonpocume dononnumenvrblil mucm.

He nuwiume na nucmax pewenuil c6oe uMs, amunuio
unu opyzue ceedeHUs, KOMopble MOZYm yKa3bleamb
Ha agmopcmeo pabomui.

Bce nona mabnuyvt sanonHsomes xwopu.
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